
Следователи начали проверку по сообщению из СМИ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области организована доследственная проверка по сообщению, размещенному в социальной сети и в средствах массовой информации, о повреждении подростками плит на мемориальном комплексе.

По предварительным данным, 3 июля в паблике «Инцидент Омск» социальной сети ВКонтакте и в средствах массовой информации размещено видео и информация о том, что в поселке Лукьянинка в г.Омске подростки специально сломали плитку на мемориальном комплексе в честь воинов Великой Отечественной войны.

В ходе проверки будут выяснены все обстоятельства случившегося и установлены виновные. Действиям неизвестных лиц будет дана правовая оценка. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение в порядке ст. 145 УПК РФ.

04 Июля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1703075>